

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU S-A ÎNAPOIAT ÎN CAPITALĂ

PRIMIREA ÎNSUFLEȘITĂ FĂCUTĂ DE POPULAȚIA CAPITALA — EXPRESIE GRĂITOARE A PROFUNDEI MINDRII PATRIOTICE A ÎNTREGII NOASTRE NAȚIUNI PENTRU REZULTATELE DEOSEBIT DE RODNICE ALE VIZITEI EFECTUATE DE PREȘEDINTELE NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA PORTUGHEZĂ

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au întors, vineri după-amiază, în Capitală, din vizita oficială de prietenie întreprinsă în Republica Portugheză, la invitația președintelui Francisco da Costa Gomes și a doamnei Maria Estela da Costa Gomes.

La ora 17,20, aeronava prezidențială a aterizat pe aeroportul Otopeni, împodobit, în această după-amiază, sărbătorită. Pe frontispiciul aerogării erau arborate drapelul partidului și statulul, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu. Pe mari pancarte erau înscrise urările: „Trăiască Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general”, „Trăiască pacea și colaborarea între toate popoarele lumii”.

La aeroport, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu entuziasm de numeroși locuitori ai Capitalei. Mulțimea a ovacionat și scandând îndelung „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu multă căldură manifestărilor pline de simpatie ale miilor de bucureșteni.

În primirea însufleșită făcută de populația Capitalei și-a găsit o grăitoare expresie profundă mindrie patriotică a întregii noastre națiuni pentru rezultatele deosebite de rodnice ale vizitei efectuate de președintele Nicolae Ceaușescu în Republica Portugheză, moment de mare însemnătate în istoria relațiilor dintre cele două țări, care pune cu pregnanță în evidență aspirația comună a popoarelor noastre prietene de a conlucra tot mai strâns, în interesul dezvoltării lor economice și sociale independente, pentru instaurarea unei noi ordini politice și economice internaționale, pentru consolidarea cursului spre destindere, securitate și cooperare. Manifestându-și satisfacția deplină față de noua solie de pace și prietenie, colaborare și înțelegere internațională, oame-

nii muncii, toți cetățenii României socialiste și-au reafirmat — și cu acest prilej — sentimentele de dragoste și înaltă stimă față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea neobosită pe care o consacră înfloririi patriei, edificării unei lumi mai drepte și mai bune.

Vineri 31 octombrie, ultima zi a vizitei oficiale de prietenie în Portugalia a președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, a avut loc la palatul prezidențial Belem din Lisabona, într-un cadru solemn, ceremonia semnării documentelor oficiale româno-portugheze.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Francisco da Costa Gomes semnează Comunicatul comun cu privire la vizita oficială de prietenie a președintelui Republicii Socialiste România în Republica Portugheză. În prezența celor doi șefi de stat sînt semnate celelalte documente româno-portugheze.

După semnarea documentelor, cei doi șefi de stat își string îndelung mâinile, se felicită reciproc în aplauzele asistenței. Președintele Francisco da Costa Gomes și președintele Nicolae Ceaușescu rostesc scurte alocuțiuni.

Vineri dimineață, după ceremonia semnării documentelor oficiale româno-portugheze, președintele Nicolae Ceaușescu s-a întâlnit, la Palatul Queluz, în cadrul unei conferințe de presă, cu reprezentanții ai ziarelor, radioului și televiziunii portugheze, precum și cu trimiși speciali și corespondenți ai presei străine acreditați în capitala Portugaliei.

Vineri dimineață, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu, au părăsit Lisabona, încheindu-și vizita oficială de prietenie în Portugalia. Pe aeroportul internațional Portela sînt prezenți președintele Republicii Portugheze, general Francisco da Costa Gomes, doamna Maria Estela da Costa Gomes, alte persoane oficiale portugheze.



Proletari din toate țările, uniți vă!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8140

8 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 1 noiembrie 1975

Divizia A la fotbal

CUPLAJUL BUCUREȘTEAN DOMINĂ ETAPA A XII-a Derby-ul Dinamo—Steaua, așteptat cu mare interes



Fază din meciul Dinamo — Steaua, disputat în returul campionatului trecut. Atac dinamovist rezolvat de portarul Iordache, asaltat de Sătmăreanu II, Zamfir, G. Sandu și Dinu

În opt orașe din țară se dispută, mine, partidele etapei a XII-a a campionatului primei noastre divizii. O „rundă” cu multe puncte de atracție. În prim-plan aflându-se, desigur, derby-ul turului, meciul dintre formațiile bucureștene Dinamo și Steaua, ocupantele locurilor 2 și 1 ale clasamentului. Această partidă, așteptată cu un interes unanim, nu se înscrie doar pe coordonatele unei confruntări de frumoașă... tradiție și rivalitate sportivă. Ea constituie, într-o foarte mare măsură, și un excelent prilej de testare, în condiții aparte, a tuturor posibilităților actuale ale celor mai

mulți dintre jucătorii noștri „tricolori”. „Uvertura” programului de pe stadionul „23 August” va fi semnată de ce-

1. STEAUA	11 7 3 1 25 — 6 17
2. Dinamo	11 8 0 3 28 — 12 16
3. S.C. Bacău	10 6 1 3 13 — 10 13
4—5. A.S.A.	11 5 2 4 16 — 14 12
4—5. Poli Iași	11 5 2 4 20 — 18 12
6. F.C. Bihor	11 5 2 4 13 — 12 12
7. F.C. Argeș	11 4 3 1 11 — 11 12
8. Univ. Craiova	11 4 3 4 14 — 9 11
9. Sp. stud.	10 5 1 4 13 — 11 11
10. Rapid	11 4 2 5 11 — 13 10
11. F.C. Olimpia	11 3 4 4 12 — 17 10
12. „Poli” Timiș.	11 4 2 5 14 — 21 10
13. FCM Reșița	11 4 2 5 11 — 18 10
14. F.C. C-ța	11 4 1 6 12 — 15 9
15. CFR Cj.-Nap.	11 3 3 5 8 — 14 9
16. „U” Cj.-Nap.	11 3 2 6 14 — 14 8
17. U.T.A.	11 3 2 6 13 — 20 8
18. Jiul	11 2 2 7 9 — 22 6

videntă ascensiune de formă. Partide echilibrate și deschise, credem, oricărui rezultat vor fi găzduite și de stadioanele din Iași (derby-ul Moldovei), Cluj-Napoca, Oradea și Constanța. Prima șansă o au, fără îndoială, formațiile locale. Pornesc favorite în această etapă a 12-a Jiul Petroșani, A.S.A. Tg. Mureș și F.C.M. Reșița, toate trei dornice de reabilitare după eșecurile severe din etapa precedentă.

PROGRAMUL ETAPEI

F. C. Bihor	— Politehnica Timișoara
Politehnica Iași	— S. C. Bacău
A.S.A. Tg. Mureș	— „U” Cluj-Napoca
F. C. Constanța	— Universitatea Craiova
F.C.M. Reșița	— F. C. Olimpia Satu Mare
Jiul Petroșani	— U. T. Arad
C.F.R. Cluj-Napoca	— F. C. Argeș
Rapid București	— Sportul studentesc
Dinamo București	— Steaua

(Cuplajul interbucureștean se dispută pe stadionul „23 August”)

Toate partidele vor începe la ora 14, cu excepția derby-ului Dinamo — Steaua, programat de la ora 16 și care va fi televizat.

lalte două divizionare A bucureștene, Sportul studentesc și Rapid, ambele formații în e-

O etapă de la care așteptăm, înainte de toate, un fotbal de bună calitate.

CITIȚI ÎN PAG. 4—5:

● O prezentare a Sedinței comune lărgite a Biroului Executiv al C.N.E.F.S. și a F.R. Fotbal care a analizat activitatea fotbalistică
● Reportaje, știri, avancronici ale etapei de campionat de mine.

În primul meci al noii ediții a campionatului european de rugby XV-le ROMÂNIEI ÎNTÎLNEȘTE ECHIPA POLONIEI

Mine, începînd de la ora 13,00, rugbyștii români și cei polonezi se vor afla față-n față pentru a 9-a oară. De data aceasta, în cadrul Campionatului european, cu care prilej



Gogu Nea, cel mai vechi internațional român în activitate, din partea căruia așteptăm mine o prestație superioară

sportivii noștri debutează în noua ediție a competiției organizate de FIRA. Anul trecut, se știe, victoria a suris culorilor române, reprezentanții noștri avînd o prestație bună, el învingînd consecutiv echipele Franței, Cehoslovaciei și Spaniei, realizînd în schimb o egalitate (surprinzătoare) cu Italia, la București (3—3). În sezonul 1975/76 lucrurile par ceva mai complicate. Pe de o parte, de-

oarece grupa A europeană (de elită) este acum formată din șase țări: România, Franța, Italia și Spania (în ordinea ultimului clasament), cărora li se adaugă Polonia și Olanda, promovate din seria B în locul Cehoslovaciei, retrogradată, ceea ce implică un număr spo-

D. CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 8-a)

AZI ȘI MÎINE, ROMÂNIA — ITALIA LA GIMNASTICĂ FEMININĂ

Astăzi și mine (în ambele zile de la ora 17), în sala de sport din Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, se va desfășura întîlnirea internațională dintre echipele feminine de gimnastică ale României și Italiei. Sportivele oaspete se află de două zile în țara noastră și s-au antrenat deja în sala în care va avea loc concursul. Din cele 9 sportive pe care le-au deplasat, antrenorii italieni urmează a stabili abia sîmbătă dimineață echipa pe care o vor alinia. Iată

lotul: Rita Peri, căpitana formației, Ștefania Bucci, Elisabetta Frossi, Elisabetta Masi, Frazia M. Macchetti, Carmen Basla, Patrizia Fratini, Valentina Spongia, Carla Wieser. Antrenorii români vor apela la Nadia Comăneci, Teodora Ungureanu, Georgeta Gabor, Mariana Constantin, Gabriela Trușcă, Marilena Neațsu.

Întîlnirea, contînd ca meci de calificare la J.O. pentru formația oaspe, prevede exerciții impuse și liber alese.

„CUPA TINERETULUI”

Mine în întreaga țară,
start în cea de a III-a ediție

Duminică începe în întreaga țară cea de a III-a ediție, de iarnă, a „CUPEI TINERETULUI” — cea mai mare competiție de masă cu caracter republican, organizată de către C.N.E.F.S. în colaborare cu ceilalți factori cu atribuții, în baza Hotărîrii Plenarei C.C. al P.C.R. cu privire la dezvoltarea continuă a educației fizice și sportive.

ETAPA I — DECISIVĂ PENTRU SUCCESUL COMPETIȚIEI!

● Întrecerile se organizează la patinaj viteză, șah, tenis de masă, gimnastică ritmică și modernă, conform prevederilor regulamentului, dar ele pot fi extinse și la alte discipline în raport cu condițiile existente, tradiții sportive și popularitate.

SE RECOMANDA organizarea a cit mai multe concursuri în aer liber, folosind din plin condițiile materiale, profitînd de zilele frumoase din această perioadă.

● La întreceri pot participa copiii și tinerii între 6 și 30 de ani, nelegitimați sau legitimați la un club sau asociație sportivă, cu condiția să nu posedă categorii de clasificare sportivă.

OBIECTIV PRINCIPAL ÎN TOATE ASOCIAȚIILE SPORTIVE: ATRAGEREA TUTUROR CATEGORIILOR DE TI-

SUCCES DEPLIN
CELEI DE A III-A EDIȚII a „CUPEI TINERETULUI”



NERI — pionieri, elevi, studenți, muncitori, țărani, militari — SPRE TENERURILE ȘI SĂLILE DE SPORT.

● „Cupa tineretului” — un bun prilej de trecere a normelor complexului „Sport și sănătate”.

„CUPA TINERETULUI” — un eficient mijloc de întărire a organismului, de dezvoltare armonioasă fizică, de ridicare a capacității de muncă.

● Tineri și tinere, participați la cit mai multe întreceri și concursuri ale acestei mari competiții de masă!

Sarcină de răspundere incredințată de partid

ÎNTREG TINERETUL PE STADIOANE!

MARELE FORUM AL TINERETULUI

CONGRESUL AL X-LEA AL U.T.C.
CONFERINȚA A X-A A U.A.S.C.R.
CONFERINȚA A III-A A ORGANIZAȚIEI PIONIERILOR

va dezbate și contribuția adusă dezvoltării mișcării de educație fizică și sport în rindurile tinerei generații

Începutul săptămânii viitoare aduce în prim-plan evenimente de o deosebită însemnătate în viața tinerei generații a țării: Congresul al X-lea al U.T.C., Conferința a X-a a U.A.S.C.R. și cea de-a III-a Conferință națională a Organizației Pionierilor. La aceste importante evenimente politice, întimpinate cu mult entuziasm, întregul nostru tineret se prezintă cu realizări remarcabile pe multiple planuri — în activitatea productivă, politică, științifică și culturală a țării, precum și în domeniul educației fizice și sportului.

În contextul multiprelor îndatoriri pe tărîm educativ care revin organizațiilor de tineret, studențești și pionierești, un loc de mare însemnătate îl ocupă crearea obișnuinței de practicare a exercițiului fizic și sportului, factor important în formarea unei generații vi-guroase, călitate fizic și bine dezvoltate intelectual, aptă să facă față exigențelor sportive ale societății de mîine, educată și pe această cale în spiritul celor mai nobile principii de muncă și de viață, al eticii și echității socialiste. Ca urmare a indicațiilor și sarcinilor cuprinse în documentele de partid referitoare la activitatea sportivă — îndeosebi HOTĂRIREA PLENAREI C.C. AL P.C.R. din februarie-martie 1973 și MESAJUL adresat la începutul acestui an de către tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive — organele și organizațiile de tineret, ca factori investiți cu atribuții și răspunderi în acest domeniu, s-au angajat mai ferm în inițierea, popularizarea, organizarea și desfășurarea unor acțiuni și competiții menite să atragă pe terenurile de sport, la bazine, în aerul curat al munților tot mai mulți amatori de mișcare.

„...Școlile și întreaga rețea de învățămînt, organizațiile de pionieri, organizațiile de U.T.C., asociațiile studenților comunisti, sindicatelor și cluburile sportive trebuie să facă totul pentru a-și îndeplini în cele mai bune condițiuni sarcinile și atribuțiile ce le au în domeniul educației fizice și sportului”.

(Din Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive)



Secvență surprinsă zilele trecute cu prilejul etapei pe județ la cros organizată de Comitetul județean Cluj al U.T.C.

Foto: Ioan LESPUC, Cluj-Napoca

TOT MAI MULȚI UTECIȘTI ÎN ACTIVITATEA DE MĂSĂ

La cel de al X-lea Congres al U.T.C., organizațiile de tineret se prezintă cu un bilanț pozitiv în îndeplinirea sarcinilor de partid privitoare la dezvoltarea activității sportive de masă. Prin contribuția acestora la organizarea competițiilor cu caracter republican — îndeosebi „Cupa tineretului”, complexul „Sport și sănătate”, „Crosul tineretului” — și la mobilizarea tineretului din școli, întreprinderi, instituții și din mediul sătesc, a crescut numărul participanților la întreceri, al practicantilor exercițiului fizic și sportului. Sute de mii de tineri au fost angrenați în aceste competiții. De asemenea, folosind astfel de prilejuri, au fost organizate numeroase și atractive manifestări complexe, cultural-sportive. În acest sens, s-au făcut remarcate mai ales organizațiile U.T.C. din județele Suceava, Hunedoara, Dolj, Ilfov, Arad, Teleorman ș.a. O amploare deosebită au luat în ultima vreme crosurile, care s-au dovedit deopotrivă mijloace eficiente de întărire a sănătății și de depistare a unor elemente dotate pentru sportul de performanță.

Eforturi sportive au făcut organizațiile U.T.C. pentru dez-

● **Competițiile cu caracter republican, prilej pentru diversificarea activităților** ● **Eforturi pentru dezvoltarea sportului la sate** ● **5400 de noi baze sportive** ● **Atenție sporită muncii de propagandă și educație**

voltarea activității sportive și în mediul rural. O competiție de tradiție, „Cupa tineretului de la sate”, care a devenit acum „Cupa U.T.C.”, se desfășoară la 13 ramuri sportive, avînd ediții de vară și de iarnă. A crescut numărul duminicilor cultural-sportive, al întrecerilor ciclisme, al campionatelor satești și al altor acțiuni organizate pe lângă căminele culturale. Se bucură de o constantă adevărată „Cursul național sătesc de trîntă”, „Cupa U.T.C. la oină” ș.a. La competițiile dedicate elevilor, cum ar fi „Pentathlonul atletic școlar”, „Săniuța de argint”, „Festivalul ansamblurilor școlare de gimnastică ritmică modernă” etc., organizațiile U.T.C. au un aport organizatoric consistent.

În același timp, U.T.C. desfășoară o vie și rodnică activitate în direcția amenajării de baze sportive, acțiune stimulată prin concursul „Cea mai bună bază sportivă”. În acest fel, numai în ultima vreme

au apărut aproape 5400 de noi baze și spații simple pentru practicarea exercițiului fizic și sportului, remarcîndu-se îndeosebi județele Constanța, Galați, Mureș, Timiș, Maramureș.

Tot mai convingătoare, mai eficiente, se dovedește și propaganda în favoarea sportului, pe care U.T.C. o desfășoară prin mijloace variate: dezbateri, colțuri sportive, afișe, broșuri, pliante, filme în culori etc.

Pe planul muncii educative în rîndul sportivilor de performanță, organizația de tineret și-a adus o contribuție importantă în ultimul an, prin crearea de grupe U.T.C. în loturile naționale și olimpice.

SPORTUL, PRIETEN AL COPIILOR

● **„Marșul Victoriei”, acțiunea celor un milion de pionieri și școlari** ● **Peste 7000 de km de marșaje turistice în lanțul Carpaților** ● **De la competiția pe detasamente „Tot înainte”, la „Cupa tineretului”** ● **Pe patru ediții — locul I la Tetratlonul atletic internațional**

Sportul, exercițiul fizic, reprezintă un prieten tot mai îndrăgit al celor mai mici cetățeni ai patriei. De aici și existența unei palete largi de activități care răspund gusturilor, aptitudinilor și spiritului temerar al purtătorilor cravatei roșii cu tricolor.

În prim-plan se situează „Marșul Victoriei”, acțiune inițiată cu prilejul celei de a 25-a aniversări a Organizației pionierilor și dedicată celui de-al XI-lea Congres al P.C.R. Numărul participanților a depășit cu mult cifra de un milion. La loc de onoare se înscrie și „Asaltul Carpaților”, cea mai importantă acțiune patriotică de educare prin muncă și pentru muncă, în spirit revoluționar, a pionierilor și școlărilor, dedicată, de asemenea, Congresului al XI-lea al Partidului. Rezultatul acțiunii l-a constituit realizarea a 7000 km de marșaje turistice!

Competiție sportivă de masă cu caracter republican, „Cupa tineretului” a angrenat mai bine de două milioane de pionieri la fel ca și cupa sportivă „Tot înainte”, a unității de pionieri, cu caracter permanent, la nive-

lul grupelor și detașamentelor. Începute timid, cu 25 de echipe (1968), expedițiile „Cutezătorii” au atins cifre impresionante: 2500 de echipe cu peste 30000 de participanți. Expoziții anuale organizate la nivel republican scot în relief, prin jurnalele de expediție și obiectele ce sînt colecționate din trasee, deosebita valoare utilitar-educativă a acestei frumoase acțiuni turistice.

În atenția organizațiilor de pionieri se află, de asemenea, alte concursuri și competiții care au căpătat, treptat, o tradiție — „Cupa speranțelor” la minifotbal (70000 de participanți), „Cupa speranțelor” la oină (20000), Festivalul sporturilor tehnico-aplicative (la modelism, carturi, orientare turistică și radiotransmisiuni). Festivalul pionieresc de minibaschet, Festivalul sporturilor de iarnă. Iar pe planul întrecerilor cu copii din alte țări, este de menționat că 4 ediții (din 19) ale Tetratlonului atletic internațional au fost cîștigate de micii sportivi români (București — 1971, Prešov — 1973, Berlin — 1974, Dunayvaros — 1975).

● **Numeroase competiții studențești** ● **Aport la activitatea de performanță**

drul „Cupa tineretului” (la prima ediție au fost prezenți 70000 de studenți), în campionatele universitare, în întreceri tradiționale ale diverselor institute, în cadrul complexului „Sport și Sănătate”, în cunoscuta competiție „Cupa anilor I”, în concursuri universitare de sală (atletism, tir), în competiții interinstitute de același profil (Triunghiularul facultăților de drept, Agromiada, „Cupa Iuliu Hațieganu” etc.).

De asemenea, în complexele studențești se desfășoară numeroase concursuri dotate cu premii, organizate de către comisiile de specialitate cu sprijinul catedrelor de educație fizică.

Asociațiile studenților comunisti sprijină efectiv M.E.L. în activitatea sportivă de performanță și internațională universitară, în care reprezentanții învățămîntului superior din țara noastră înregistrează frumoase succese. Importanțelor evenimente din viața tineretului țării, studențimea le-a dedicat alte manifestări sportive organizate în toate centrele universitare.

AZI ȘI MIINE, ÎN BUCUREȘTI

În această săptămînă, premergătoare desfășurării Congresului al X-lea al U.T.C., Conferinței a X-a a U.A.S.C.R. și celei de a III-a Conferințe naționale a Organizației Pionierilor, în întreaga țară au avut loc competiții sportive omagiale. În Capitală, de marți pînă vineri s-au desfășurat întreceri în toate școlile, în întreprinderi, instituții și facultăți.

Astăzi este programată faza pe sectoare a competițiilor dedicate celor trei evenimente. Mîine, începînd de la ora 9.30, pe stadionul Tineretului este programată finala pe municipiu a cupei omagiale instituită în cinstea importantelor evenimente din viața tineretului țării. Finalele au loc în cadrul unei ample serbări sportive care marchează și deschiderea popularei competiții cu caracter republican „Cupa tineretului”.

Tot duminică, pe stadionul „23 August” din Capitală, în pauza meciului de fotbal Sportul studențesc — Rapid, din cele 8 sectoare vor sosi ștafete compuse din alergători de cros, motocicliști, bicicliști, călăreți și conducători auto, care vor aduce mesajul tineretului sportiv al sectoarelor Capitalei adresat Congresului U.T.C. și Conferințelor U.A.S.C.R. și Organizației Pionierilor.

COMPETIȚII OMAGIALE

● **Finala „Cupei satelor doljene”** a reunit la Cralova peste 250 de tineri sportivi, reprezentanții celor aproape 20000 de iubitori ai sportului din mediul rural care au luat parte la întreceri în prima etapă. Discipulele de întrecere — atletism, volei, handbal și trîntă. Într-o altă acțiune sportivă de amploare — „Crosul cel de-al X-lea Congres al U.T.C.

și la X-a Conferință a U.A.S.C.R.” — au fost prezenți la start aproape 3000 de studenți și studente.

Tot în județul Dolj sînt în curs de organizare competiții de atletism, baschet, handbal și volei, cu participarea elevilor din școlile generale, din școlile profesionale și din licee.

● **Duminică, inaugurarea ediției de iarnă a „Cupei tineretului”** va fi marcată, în județul Teleorman, printr-o suită de întreceri sportive la atletism, ciclism, popice, șah, tenis de masă și volei. Iată câteva centre de comună în care pregătirile pentru deschiderea festivalului noi ediții a acestei populare competiții sînt încheiate: Siliștea nouă, Virtoape, Crîngeni, Salcia, Drăgănești-Vlașca, Olteni, Buzes-

cu, Storbăneasa. De asemenea, se fac pregătiri intense pentru „Cupa tineretului” și în orașe — Roșiori de Vede, Turnu Măgurele, Videle, Zimnicea și Alexandria.

● **În aceeași zi, la Roșiori de Vede** avea loc un festival sportiv rezervat elevilor din școlile generale și din licee, organizat la atletism (cros), fotbal, șah și tenis de masă.

● **În județul Galați, „Cupa Congresului al X-lea al U.T.C.”** s-a bucurat de o largă participare, îndeosebi la disciplinele atletism, baschet, handbal, oină.

● **În același timp, tineretul universitar gălățean** a întimpinat a X-a Conferință a U.A.S.C.R. printr-o ștafetă combinată (cros-ciclism-canotaj), o premieră în materie și care a fost urmărită cu un interes deosebit.

